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Naslov: Održan 4. Vlasinski triatlon samoprevazilaženja
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U nedelju 5. avgusta, održan je 4. Vlasinski Triatlon Samoprevazilaženja. Triatlon se sastojao od tri trke:
Olimpijski Triatlon, Prvenstvo Srbije: plivanje 1500m, bicikl 40km, trčanje 10km. Sprint Triatlon, Kup
Srbije :
 U nedelju 5. avgusta, održan je 4.Vlasinski Triatlon Samoprevazilaženja. Triatlon se sastojao od tri trke:
Olimpijski Triatlon,Prvenstvo Srbije:plivanje 1500m, bicikl 40km, trčanje 10km.
Sprint Triatlon,Kup Srbije :plivanje 750m, bicikl 20km, trčanje 5km.
Triatlon za decu:plivanje 200m, bicikl 5km, trčanje 1km.
Trka Olimpijski triatlon je po 4. put bila državno prvenstvo Republike Srbije a od ove godine po prvi put i
državno prvenstvo Republike Makedonije.
U triatlonu je učestvovalo 108 takmičara iz Srbije, Makedonije, Bugarske i Mađarske. 1 od 9 Pobednik
4.Vlasinskog Triatlona Samoprevazilaženja i ujedno ovogodišnji prvak Srbije za Olimpijski triatlon je
Milan Tomin (TK Triogy Racing) sa rezultatom 2:08:48. Drugoplasirani je Bojan Karanović (TK Dynamic
Novi Sad) sa rezultatom 2:08:12 a trećplasirani je Stojan Popovski iz Makedonije.
Pobenica  Olimpijskijskog  triatlona  je  Antonija  Brezovska  iz  Makednonije  sa  rezultatom 2:47:45,
drugoplasirana je Aneta Arifi (TK Olipija iz Bora) sa rezultatom 2:50:47 a trećeplasirana Ivana Gerčakova
iz Makedinije sa rezultatom: 2:51:44.
U trci Sprint triatlona u muškoj konkurenciji pobedio je Nikola Medan sa rezultatom 1:07:46 A u ženkoj
Anđelka Boćić 1:23:02.
U trci dece ispod 16 godina za dečake je pobedio Novak Stojiljković iz Leskovca sa rezultatom 23:49 a za
devojčice Marta Ilić iz Bora sa rezultaton 25:51
Vlasinski triatlon je zbog vrhunskih uslova za održavanje takmičenja kao i profesionalne organizacije
izuzetno cenjena i priznata u regionu.Organizatori se nadaju da će uskoro dobiti priliku da budu domaćini
i Balkanskom prvenstvu u Olimpijskom Triatlonu. Organizator Vlasinskog Triatlona Samoprevazilaženja je
Šri Činmoj Maraton Tim iz Niša u saradnji sa Srpskom Triatlonskom Unijom i Opštinom Surdulice
Više o triatlonu možete saznati na sajtu www.vlasinskitriatlon.com
* Portal Srbija Vesti preuzima deo vesti i po jednu fotografiju sa sajtova drugih medija, i postavlja link ka
izvoru vesti. Portal Srbija Vesti ne snosi odgovornost za sadržaje linkova niti fotografije i video snimke
koji su deo linka koji vodi na druge internet stranice. Ukoliko vest sadrži netačne navode, vređa ili krši
nečija autorska prava, molimo Vas da nas odmah o tome obavestite na info@srbijavesti.rs kako bi sporni
sadržaj bio uklonjen.
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Naslov: Održan četvrti "Vlasinski triatlon samoprevazilaženja"
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Na Vlasinskom jezeru se u nedelju, 5. avgusta, 108 takmičara borilo za zvanje državnog prvaka u
disciplini olimpijski triatlon na četvrtom "Vlasinskom triatlonu samoprevazilaženja". Novi prvak Srbije je
Milan Tomin iz kluba Triogy Racing .
Na Vlasinskom jezeru se u nedelju, 5. avgusta, 108 takmičara borilo za zvanje državnog prvaka u
disciplini olimpijski triatlon na četvrtom "Vlasinskom triatlonu samoprevazilaženja". Novi prvak Srbije je
Milan Tomin iz kluba Triogy Racing. Tomin je preplivao 1.500 m, biciklom prešao 40 km i pretrčao 10 km
u ukupnom vremenu od 2 sata, 8 minuta i 48 sekundi, a za njim su na cilj stigli Bojan Karanović iz TK
Dynamic (2:09:12) kao drugoplasirani,  dok je treće mesto osvojio Makedonac Stojan Popovski.  U
ženskoj konkurenciji trijumfovala je Antonija Brezovska iz Makedonije sa rezultatom 2:47:45, druga je
na cilj stigla Aneta Arifi TK Olipija iz Bora, a treća Ivana Gerčakova. Foto: SCMT Niš Pobednik u disciplini
sprint triatlon (plivanje 750 m, bicikl 20 km, trčanje 5 km) je Nikola Medan sa rezultatom 1:07:46, dok
je u ženskoj konkurenciji  najbolja bila Anđelka Božić sa ukupnim vremenom 1:23:02. Ove godine
organizovana je i  trka za decu ispod 16 godina. Među dečacima najbolji  je bio Leskovčanin Novak
Stojiljković sa rezultatom 23:49, dok je među devojčicama najbolja Marta Ilić iz Bora sa vremenom
25:51. U trci je učestvovalo 108 takmičara iz Srbije, Makedonije, Bugarske i Mađarske. Organizator
"Vlasinskog triatlona samoprevazilaženja" je Šri Činmoj Maraton Tim iz Niša u saradnji sa Srpskom
triatlonskom unijom i Opštinom Surdulica.
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